
24 февраля.
Классная работа.

Тема: Деление суммы на 
число:

(а +в) : с = а : с + в : с



разделить
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72:4=      91:7=       76:2=
64:4=      54:3=     80:5=     

Выполни деление, применив 
приём деления суммы на число:
 ( в тетради)



    Утром на склад привезли  13 
ящиков огурцов по 7кг в 
каждом, а днём ещё привезли 
12 таких же ящиков огурцов. 
Сколько всего кг огурцов 
привезли на склад?
       1 ящик- 7кг
      13 ящиков и  12 ящиков - ? кг



1 ящик- 7кг
13 ящиков и  12 ящиков - ? кг
                  25
     7 •( 13 +12)=140 +35=175(кг)
Ответ: 175 кг огурцов всего 
привезли.
       
7 •13 + 7 •12= 91 +84=175(кг) 

1) 7 •13=91(кг)- утром
2) 7 •12=84(кг)- днём
3)91 + 84=175(кг)-всего



    Утром на склад привезли  91 
кг огурцов, а днём ещё 
привезли 84 кг огурцов. 
Огурцы разложили в ящики по 
7 кг Сколько ящиков огурцов 
на складе?
       1 ящик- 7кг
       ? ящиков- 91кг и 84кг



    
       1 ящик- 7кг
       ? ящиков- 91кг и 84кг
     175
(91 + 84) : 7=(140 +35) :7=25(ящ)
Ответ: 25 ящиков на складе.



    
       1 ящик- 7кг
       ? ящиков- 91кг и 84кг
     175
(91 + 84) : 7=(140 +35) :7=25(ящ)

(91 + 84) : 7= 91 :7 + 84 :7= 25(ящ.)
1) 91 : 7 = 13 (ящ.)-утром
2) 84 :7=12 (ящ.)-днём
3) 13 +12=25 (ящ.)-всего



    Утром на склад привезли  42 
кг клубники, а днём ещё 
привезли 54 кг клубники в 
одинаковых ящиках. 
Сколько кг клубники в одном 
ящике, если всего привезли 
32 ящика клубники?
       1 ящик- ?кг
       32 ящика- 42кг и 54кг



  
       1 ящик- ?кг
       32 ящика- 42кг и 54кг
      96
(42 +54) : 32= 3(кг)
 Ответ: 3 кг клубники в 
одном ящике



 1 ящик- ?кг
 25 ящиков- 91кг и 84кг

 7 •(13+12)

 (91 +84): 7

 (91 +84): 25










